

A kifüggesztés napja: 2018. november 9.  
A levétel napja: 2018. november 26.  
Szalainé dr. Németh Annamária jegyző  
megbízásából és felhatalmazása alapján:

Szűcs Róbertné  
ügyintéző



2018 NOV 05. 14650/18

Gew / hímne f



DR. DÓCZÉ ERIKA  
közjegyző

9300 Csorna, Mártírok tere 6.

Postacím: 9301 Csorna, Pf. 92. Telefon: (96) 261-368, fax: (96) 393-567

SORNAI POLGÁRMESTERI HIVATAL  
IKTATÓ

612

Erk.: 2018 NOV 07	Melléklet	Előszám
Előadó		

410/18 - 150/18 sz. sz. sz.

21011/Ü/106/2018/10. - A beadványokban erre a számra kell hivatkozni.

## H I R D E T M É N Y

Alulírott Dr. Dóczé Erika Csorna székhelyre kinevezett közjegyző a Győr helységben, 2017. december 23. napján végintézkedés hátrahagyása mellett elhunyt, házas családi állapotú néhai **MOLNÁR ERNŐ, születési neve Molnár Ernő** (született: Rábasebes, 1937. április 18., anyja neve: Kovács Ilona) volt 9327 Rábasebes, Kossuth utca 15. szám alatti lakos öröknyagó hagyatékú ügyében meghozta az alábbi

## V É G Z É S T

A közjegyző felhívja egyfelől „néhai Molnár László testvér” leszármazóit, másfelől az esetleges további, a természetes személyazonosító adataik ismeretlensége miatt nem azonosítható, azaz ismeretlen öröklésben érdekeltet, hogy

- a Dr. Dóczé Erika Csorna székhelyre kinevezett közjegyző 9300 Csorna, Mártírok tere 6. alatti hivatalos helyiségébe 2019. év január hónap 09. napján, délelőtt 9 (kilenc) óra 00 (nulla) percre kitűzött hagyatékú tárgyaláson személyesen vagy képviselője útján jelenjenek meg; illetve  
- az öröklésben érdekelt az igényét a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 (harminc) napon belül a közjegyzőnél írásban, teljes bizonyító erejű okiratban jelentse be azzal, hogy az öröklési igény bejelentése nem csupán egy szándéknyilatkozatot jelent, hanem az öröklést megalapozó körülmények igazolását is (pl. hozzátartozói kapcsolat igazolása, végintézkedés átadása vagy felkutatására alkalmas adat közlése).

A közjegyző felhívja az ismeretlen öröklésben érdekelt figyelmét arra, hogy amennyiben igényét a hirdetményben megadott 30 napos törvényi határidőn belül nem jelenti be, és a tárgyaláson sem jelenik meg, az eljárás további szakaszában őt, mint öröklésben érdekeltet és igényét figyelmen kívül kell hagyni, a hagyatékú eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII törvény (Hetv.) 63. § szakasza alapján. (Öröklésben érdekelt: az örökös-ként érdekelt, továbbá az, aki az eljárásban hagyatékú hitelező-ként, igénylő-ként, vagy kötelelés-részre jogosult-ként lépett fel, továbbá a biztosítási intézkedés, illetve a jogorvoslat iránti kérelem előterjesztése körében a gyámhatóság).

A jelen hirdetményt 15 tizenöt napra kell közzétenni a Magyar Országos Közjegyzői Kamara által működtetett, az interneten folyamatosan elérhető, nyilvános, díjmentesen megtekinthető elektronikus nyilvántartásban ( www.mokk.hu ) és a 15. tizenötödik napon kell kézbesítettnek tekinteni. Továbbá a hirdetmény útján kézbesítendő idézést a közjegyzőnek 15 tizenöt napra ki kell függeszteni az öröklésben érdekelt(ek) – utolsó belföldi lakóhelyének, illetve bejegyzett tartózkodási helyének ismeretlensége miatt – az eljáró közjegyző székhelye (Csorna) szerint illetékes polgármesteri hivatal hirdetménytáblájára is a Hetv. 60. § szakaszában foglaltaknak megfelelően. A közjegyző felhívja továbbá a hagyatékú eljárásra illetékes közjegyző székhelye szerint illetékes polgármesteri hivatal, hogy a jelen hirdetményt a Csorna Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának hirdetménytáblájára 15 napra függesztesse ki, és azt a kifüggesztés megtörténtének és időtartamának igazolásával ellátva a közjegyző részére küldje vissza.

Csorna, 2018. november 05.

Dr. Dóczé Erika s.k.  
közjegyző